富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

准印证号:浙内准字[2024]第K(B)013号 云和新闻网 www.zgyhxw.cn (内部资料 免费交流)







2024年8月7日星期三农历甲辰年七月初四

今日4版第87期(总第2821期)





童话云和 新闻客户端

JIN RIYUNHE

本报讯(记者 王凤凤)8月5日,县委理论学习中心组举行专题学习为贯彻党对会,深入学习贯彻党对会,深入学习贯彻党神,充分发挥领导干部员员干部发挥领师用,带头引导题""解题""答题"三年至,在奋力打造全化变型城镇中交出进一步全面深化改革的高分答卷。

县委书记李忠伟主 持会议并讲话。县领导 周鸿飞、叶晓勇、章作 飞、周坚、颜韬、许文金、 赖小文、舒坚阳等围绕 学习贯彻党的二十届三 中全会精神作交流听旁 言。市委宣传部巡听旁 听工作组雷蕾一行到会 指导。

会议要求,要持续深 化学习,做到内化于心、 外化于行。学习贯彻党 的二十届三中全会精神, 是当前和今后一个时期 的重要政治任务,要继续 把学习放在首位,不断加 深对全会精神的理解和 把握,坚定改革定力、增 强改革勇气、深化改革实 践,切实把思想和行动统 一到党中央的决策部署 上来,探索推出更多契合 上级导向、符合云和实际 的特色改革,不断开创进 一步全面深化改革云和 新局面。要精准靶向发 力,做到事必有法、然后 可成。全县上下要紧扣 发展所需、未来方向、人 民期盼,找准云和改革的 切入点和着力点,聚焦体 制创新抓改革、聚焦城乡 协调抓改革、聚焦共治共 享抓改革,努力以改革的 "一子落"带动云和的"满 盘活",打造制胜未来的 竞争新优势。

会议强调,要加强组织领导,做到全员参与、全域覆盖。领导干部要积极主动对标上级

和县委的统一部署,在学习宣讲上持续发力,带头研究分管领域的改革事项,践行"四下基层"积极主动走到一线开展宣讲,示范推动全会精神"飞入寻常百姓家",通过学习的全面覆盖、全员发动,持续在全县范围内掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

今日导读

引才以诚、助力以臂、培育以策 全面加强企业家队伍建设

———— 详见今日二版

紧扣民生之需 吹响改革号角 全县医疗卫生事业高质量发展大会召开

本报讯(记者 叶益鹏)8月6日,云和县高规格召开全县医疗卫生事业高质量发展大会。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于卫生健康工作的重要论述,认真落实省市有关会议决策部署,以人民为中心,以建设更加公平可及、系统连续的医疗卫生服务为目标,全面吹响深化医疗卫生领域综合改革的号角,推动更加优质高效的健康服务落地云和、惠及群众。

县委书记李忠伟出席会议并 讲话,县领导周鸿飞、叶晓勇、章作 飞、傅雅涛、朱振华在主席台就坐, 会议由县委副书记、县长周鸿飞主 持。市卫健委党委书记、主任王 凡,市人民医院党委书记邵初晓, 省新华医院院长助理丁光超及专 家代表到会指导。

会上,副县长朱振华介绍云和 县全面深化改革推进县域医疗卫生 事业高质量发展的整体框架、主要 举措、改革目标并作工作部署;部门 和医疗机构代表发言;邵初晓、王凡 先后讲话。

围绕大会主题,李忠伟指出,要审视自身、精准定位,以更高站位把人民健康放在优先发展战略地位。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央先后召开全国卫生与健康大会,确立新时代卫生与健康工作方针,印发《"健康中国 2030"规划纲要》,为云和构建大卫生大健康格局、全方位护佑人民健康提供了根本遵循。近年来,云和医疗改革持续深化、医疗设施逐步完善、医疗能力不断增强,全县医疗卫生事业连续六年获"健康浙江"考核优秀,先后创成省级健康促进县和国家级

慢性病综合防控示范区,助力县域 打赢2022年的"4·26"疫情,在大战 大考中积累了宝贵经验、收获了深 刻启示、取得了长足进步。

看到成绩的同时,也要清醒认识到县域医疗卫生事业在技术水平、资金保障、专业队伍建设、口碑培育等方面的短板不足,面对群众期盼,仍要坚定信念、以干得助、接续奋斗,发扬"没有门就从窗户爬进去"的奋斗精神和挺进之志,全力夺取县域医疗卫生事业发展的最终胜利。

李忠伟要求,要积极应对、主动 作为,以更高标准谋划推动医疗卫 生事业高质量发展。医疗卫生是涉 及经济社会发展全局的重大公共安 全问题,是打造童话云和不可回避 的关键一环,是最大的民生工程、民 心工程。必须深化推进公共医疗卫 生服务一体化,持续优化医疗资源 配置、加快推进医保扩面提标、抓紧 抓实卫生项目补短,持续增强县级 公立医院辐射带动作用,守住群众 的"看病钱""救命钱",推动优质医 疗资源直达山区群众;必须扎实提 升医疗救治能力水平,做精做强公 立医院、强化急救体系建设、实施人 才强卫工程,以更高品质的医疗质 量、更暖人心的医疗服务、更适合山 区特点的县乡两级院前医疗急救服 务体系推动云和医疗事业高质量发 展;必须全力打造"一老一小"山区 样板,打响"云有康养"品牌,办好家 门口的"养老院",擦亮"云有善育" 底色,托起最无忧的"儿时忆",不断 扩大"长寿之乡在云和"的品牌影响 力,切实减轻群众生育压力,推动构 建生育友好型社会。

李忠伟强调,要上下同欲、干群同心,以更高格局营造云和尊医重 卫的良好社会风尚。医疗卫生事业 是造福人民的事业,关系广大人民 群众的切身利益,也关系经济社会 协调发展,关系国家和民族的未 来。全县上下要加强组织领导,形 成政策上支持、工作上配合、信息上 共享的强大合力;强化监督管理,形 成政府监管、行业自律、社会监督相 结合的治理格局;营造浓厚氛围,广 泛宣传先进事迹,切实关心关爱医 务工作者,在全社会营造尊医重卫 的良好风尚。

李忠伟号召,志当高远,立志需躬行,云和医疗需要我们多一点信心、多一点耐心、多一点恒心。让我们秉持一颗不服输、不放弃、不妥协的追梦之心,咬定目标、脚踏实地,凝聚合力推进以人民健康为中心的医疗卫生事业高质量发展,真正把生命健康守护好、把人民生活保障好。

周鸿飞强调,健康是大战略、大 保障、大民生、大产业,各相关单位 要切实把思想和行动统一到县委县 政府的决策部署上来。要把握发展 大势,在站高谋远中扛起责任担当, 坚定推进医疗改革发展的信心和决 心,助力各项目标任务落到实处;要 坚持问题导向,聚焦系列堵点痛点 问题研究对策,紧扣"1+6+X"综合 医改框架体系,推进构建医疗卫生 事业高质量发展新格局;要形成上 下合力,把医疗卫生改革摆在更加 重要的位置,凝聚力量,齐抓共管, 努力强化人才、资金等保障,以优异 的改革成效服务好、满足好人民群 众日益增长的健康需求。

本次会议设置有主会场和分会场。各乡镇(街道)党政主要负责人、县直机关单位主要负责人、"两代表一委员"、县卫健局中层以上干部、县医疗健康集团班子成员在主会场参会。



近日,在县浮云溪 流域综合治理工程—— 凤鸣桥的施工现场,工 人们正冒着高温加紧打 桩等施工作业,为建桥 做好前期准备。

刘海波 高正 文/摄

审核: 朱登峰 本报地址: 中山街3号

上:中山街3号 投递查

投递查询:0578-5134365

Email: yhbs1234@163.com